Evleiktikd d€puato yia To pddnua
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YaadovAag I'iweyog

TTAnpo@opki kot Yroloyiotiki Bloiateiki
[MavemioTnulo Oecealiog

1. ExtéAeon pue to Y€1

Tt Yo extuTTIel edv ektedeatel To KOTEVA AITO TA TTORAKATW TTEOYQAUUATAL;

a b c
a=>9 for i in range(2,10): k=0
while a>0 : if D7 1=[5,7,3,2,10]
print(a) print(i) print(l[k+2])
a=a2 print(l[k]+2)
d e f
def fun(x,y): def calc(b): def calc(a):
if x>y: return b-3 if a>2:
print(x) b=a+2
else: a=4 else:
print(y) while a<20: b=a-2
return(x+y) a = 3% a=2"%a
a = calc(a) b=b+a
print(fun(2,2)) return b
print(fun('hello','there')) | print(a)
exit() exit() print(calc(0))
print(calc(d))
exit()
g
def find num(x,y):
for i in x:
if Ly:
return i
return O

a = find_num([10,13,17,12,19],15)
print(a)
exit()




2. ZouTANQE®GTE TO KEVA
2.1.

YUUTTANQ®GTE TO KEVA, MGTE TO TTAQAKAT® ITEOYQOUULO VO EKTUTTWVEL AV O
aeuudc a elvar pueyaAvteQog amd tov b.

a
b

int(input("Give number a:"))
int(input("Give number b:"))

if a<b:

else:

2.2.

YUUTTANQE®OGTE TO KeVd, MOGTE TO ITTOQOKAT® TTEOYQEOUUA VO EKTUTTOVEL TNV
TIROTAdELL TOV 4 WS EENG:

1¥4=4
2%4=4

for i in range(10):
a=
print(a,"*",4,"=",a*4)

3. Ava@oeTikd inputs
3.1.
Tv Twn TEéTel va Swacel 0 XPNGTNG, MGTE Vo ekTUTTwIel n Twn 12;

a = int@input("Give number :"))

if a<10:
print(2*a)
else:
print(3*a)
3.2.
Yag divetarl To €ENG TTEOYQOUUAL :
a=0

while a<5 or a>10:
a = int(input("Give a number"))
a=a+2
print("You gave : ",a-2)
(@) T Jroleg TWES €160d0V ATTd TOV YENGTN, TO TEOyEAuLd Ja Tou
nTncel vo eravaldfel tny €icodo tng Tung ?

(B) Edv o yonotng Swaoel tnv Twn 7, oo Tun da ektuTtwdel ?



4. Evgeon tov 6wGTOU
4.1.

Edv 9éAlovue va ektumwdolv ta tola TTe®Ta GToyela uiag AMGTag oo Ao
TO JTOQOKAT® for eival GwaTo;
for i in range(3):

print([i])

for i in list:
print(i[3])

for i in list[3]:
print(i)

4.2.

Edv 9€lovue va tumtwcovue tnv d€on tng Aletag Gtny omoio PBeliokeTon To
otoyelo 3.

() ITowo amd Ta Tagakdiw for eival GwaTo;

(B) Edv n Mota Tegiéxel tov aguiud 3 e TTepLecitepes atto ulo decelg
Tt Ya cuyPel katd thv ektédeon tou for TTov eTMAELATE;
for a in list:
if a==3:
print(a)

for i in range(len(list)):
if i==3:
print(i)

for i in list:
if list[i]==3:
print(i)

for 1 in range(len(list)):
if list[i]==3:
print(i)

for 1 in range(len(list)):
if i==3:
print(list[i])

5. AvdmTvEn TeoyQouUULdT®V

S5.1.

FpdwTe €va TTEOYEOUUO TTOV CNTA ATTO TOV XERGTN £vav aQLind Kol EKTUITOVEL
€va WRVLUOL GYETIKA UE TO AV OWTOS aTOC 0 auiudg etvan LeyaAVTEQOS ATTd
T0 9, (00G Ue TO S5 N WKEOTEQOS ATTO TO S



S5.2.

TFpdate éva TTEOYEAUUA TTOV TNTd AItd Tov XERGTR V0 0QLILoVS KoL EKTUTTMOVEL
v Stapopd tous. H Siapoed Tteémer va etvar Detikdg apuiudgs (Ireétel va
eAéygete TTOLOG QTG TOV 2 glvon UeyaA)TEQOG).

9.3.

Ye wo UETOPOQLKN £TALQREIOL N TTOMTIKA KOGTOAOYNGNG T®V JIROS OITOGTOAR
TAKETWV €YEL WG EENG :

e Edv 1o Bdog elvar wkedtepo amd 10 kg 1ot 10 KOGTOC eivan 1.5 €/kg.
e Av to Bdpog eivon ueyaAvtego N ico agtd 10 kg, toT1e TO KOGTOS Elvon
otodepo kol (Go ue 15 €.

Fodwte €va mEOyEaULo TTOV CNTdel AgT0 TOV XENGTN TO PAEOS Tov
TIAKETOV TTEOS ATTOGTOAN KO EKTUITWVEL TO GYXETIKO KOGTOG.

o5.4.

Fodwte wia cuvdeTnon TTov S€xeTAl WS dpLoua ulon MoTo akepalwy aQLiL®V
KOL €TOTEEPEL WG AToTéAecUa tnv Aoyikn Twwn True edv n AMoto TreQLeyel
orrotovonitote aQWud yeyoaAtego amd to 10 n tnv Aoywn twn False ce
SLaoEeTIkN TTEQITTTOON.



